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. 39 & @ IHU  [ABR(a; +ay = by + by = ¢ + cy)AUl
(a1 X + bY + CZ = 0) a1

A. (a) BT U TG &1 apPm

B. (b) T Bl & T&l &Pl

C. (iii)o aI g1 8131

D. (iv) & 3dd 317 &l g

Answer:


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_8uS4qAIFjZ9K

Q dtdsw

2.AP: 10,74....... b1 10d] U& &:

A. (a) 14
B. (b) 17
C.(c)14

D. (d) -17

Answer:

O Az @

3. 3 fgaTd SgUe ax*2+bx+c & LB o 3R B &, Al o+ T A BIT:

QO ddsw



https://dl.doubtnut.com/l/_8uS4qAIFjZ9K
https://dl.doubtnut.com/l/_hMZBbY0HDdua
https://dl.doubtnut.com/l/_szM7uwkEa5in

4.3 U fig P I Q g dTet el g TR PA, PB W9 WV RIR 80° & HIUT R
g &, AT POAT IR &

A. (a) 50”0

B. (b) 60”0

C.(c) 70”0

D. (d) 80™0

Answer:

Q ddsw

5. ABC 37 BDE @ #HaTg s 59 bR & 6 D 9T BC I Hea-fag &1 Bl
ABC 3iR BDE & &3l ol 34 & :

A. 2:1
B.1:2

C.1:14


https://dl.doubtnut.com/l/_eoSyygoibHJo
https://dl.doubtnut.com/l/_Bkw5dLU8TB37

D. 4:1

Answer: D

Q dtdsw

6. S & AT BT T ... 2.

Q dtdsw

7. fo) v 1 oft URA "3 B ulRieansi &1 AT ....... &

Q dtdsw

8. =41 Tl & HIUDB! F Ueh AU Hejel € : 3 DT =TgAD +...

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_Bkw5dLU8TB37
https://dl.doubtnut.com/l/_mC9OmvvRg7OJ
https://dl.doubtnut.com/l/_kKD7DnSHS8Wo
https://dl.doubtnut.com/l/_SkWxpkNHOOLH

9. r FASITATS g FT &%het BT ... &

O dtdsw

10. fasadt a1 Y 2f 321 39 .... famg R vferedye et &1

O dtdsw

11. f5ft SRERAr ged & 5t oot H F=ll TRERAT 39 9°f & Ugal aral Ioft ot
$ SREERAT3N BT T el &

O dtdsw

12. ST r a7t o B aRfY = 21r

O dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_Iu9OwNOI4yfa
https://dl.doubtnut.com/l/_deVLx0cztIVa
https://dl.doubtnut.com/l/_g2GCL55SuwEe
https://dl.doubtnut.com/l/_lUrLaj7hlPql

13. 51d 2 & ol 9guQ & U ¥ 318 aF I &l Wahd &.

Q dtdsw

14. foeft faig &1 y - 3181 9 gt 39 famg 1 y 2N el €.

Q dtdsw

15. V2 Ueh URAY T &

Q dtdsw

16. e ¥1 &Y gy fafae

Q dtdsw

17.31 T ATA F X AAT Y TTet I AHIBRUT BT A w7 foAfQw


https://dl.doubtnut.com/l/_oFwS1c503NUM
https://dl.doubtnut.com/l/_Cwl52GPRw89g
https://dl.doubtnut.com/l/_uOrHJJtKpjdj
https://dl.doubtnut.com/l/_TRo0I5OPXTR8
https://dl.doubtnut.com/l/_DhQ2pvmJW8kc

Q dtdsw

18. AR Auft BT ATYS FY fAfQw

Q dtdsw

19. fgaTd FHIBRUT ax”2+ bx+c = 0 & fAfdwhe SITd P FI JF faifee

Q dtdsw

20. 911 (z + 1)% = 2(z — 3) fgama gfiewur g ?

Q dtdsw

21. 99341 12, 15 3R 21 1 U1 JoHEs A d H.CF. §1d BT

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_DhQ2pvmJW8kc
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https://dl.doubtnut.com/l/_yr0XE49kf0Lx
https://dl.doubtnut.com/l/_lhACkoCtYfwR
https://dl.doubtnut.com/l/_jg77NmWxFjxG
https://dl.doubtnut.com/l/_Ff3VIl7YkpCH

22, {91 et faure= ufehar fsd Sdrsd &t Vi I 35/50 &1 gMed TR
Tid & I 3191 3adi @

Q dtdsw

23. 9gU< x"*2-2 & YLD 1 B

Q dtdsw

24. f5¥f SgU p(x) & fAT, y= p(x) BT I A1 31pfal & &1 & . p(x) P LIHT Bl
AT SiTd BT, Lo

Q dtdsw

25. f3=g37 (0,0) 3R (36,15) I offa &I gII ST F=I

O dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_Ff3VIl7YkpCH
https://dl.doubtnut.com/l/_fvJoiAwnLRne
https://dl.doubtnut.com/l/_MOu8K4pR2y8F
https://dl.doubtnut.com/l/_CsxcLpVNOveK
https://dl.doubtnut.com/l/_INmsG6baLjih

26. x-3181 R I foig 71 HIferd i (2,75) 3R (-2,9) I AR &

Q dtdsw

27.20 Scdll & U g H 4 §cd WR1E & 30 I § I U dod Il fAblan

ST & ST T WA & b I8 Jod WS & ?

Q dtdsw

28. U U Pl Uh R hebl ST & U fAuH I urd e b wiRicedn s
P

Q dtdsw

29. &Wd & firg g RATs! B U 1Y 3BTl SHh! a1 Ui & P a8 A I
Y Uh fOd ured Heoft?

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_INmsG6baLjih
https://dl.doubtnut.com/l/_BHcLaNQvtTjm
https://dl.doubtnut.com/l/_9zZPaWtTO5JA
https://dl.doubtnut.com/l/_IG4mS2er76Go

30. 52 Tl &1 3] YbR A Hdl TR U TET F T T gl fAbIenl STl & U B
P18 UTtd B Pl UTFABT Siid HIford

Q dtdsw

31.IfE sin A= 3/4 @ cos A 3R tan A &1 A URBfad HIf .

Q dtdsw

32.3f¢ tan A = cot B dl g HIfSA fs A +B =90

Q dtdsw

33.f3g A & e Sia SIS STel 319 g HT A & foRTeT g (2,-3) € aoT &t
& fAcens (1,4) &

O dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_IG4mS2er76Go
https://dl.doubtnut.com/l/_pTh7up8CsQZX
https://dl.doubtnut.com/l/_OBSK67Cuhew4
https://dl.doubtnut.com/l/_amSOnWGR77Qj
https://dl.doubtnut.com/l/_dwh0WtjMZTkf

34, K &1 H119 3Td SHiford I g A (8,1) B (K,-4) C (2,-5) IR &

Q dtdsw

35.5 cm 3531 9Tt U g & foig P W @i 3@ PQ g O | 314 dTell U &l |
fdg Q W 39 YR firctdl 8 1 0Q =12 CM . PQ I ARITS 3TTd HIford

Q dtdsw

36. 9Tg] forg & g R Wi it 209l Yean3f it eraredt aRTeR a6

Q dtdsw

37.31 gl & FASATE $HHLE 19 cm 3R 9 cm &, 39 I« &1 s 3id Hifor foradh
afRfe g Y gat B aRfERNY 3 IPT B TR 2.

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_XmV0IOFKE2F2
https://dl.doubtnut.com/l/_5nLBHzbgZHrW
https://dl.doubtnut.com/l/_TqHvA0Wo1VUR
https://dl.doubtnut.com/l/_e0pkTDlMDm5S
https://dl.doubtnut.com/l/_3DV2UpdNh1nf

38.10 cm 3531 ATt U g1 &Y Pis fS1aT Bg W T AHBI0T 3=ARd PRl & JoTd

oY gl g B &Fhe ST DT,

Q dtdsw

39. Rig HS 5 V5 U 3aRay I &,

Q dtdsw

40. 135 3R 225 &I HCF §d IR & fav Ifaorg U H@NRYA B 9an
B,

Q dtdsw

41. f3aTd SgUe x"2 - 2x - 8 & YD 1A IS 3R YIB! AT 0Tl b ffd &
I+ & T ST HIfo

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_3DV2UpdNh1nf
https://dl.doubtnut.com/l/_wjTl8mLyBFSw
https://dl.doubtnut.com/l/_PPelqo2DWx24
https://dl.doubtnut.com/l/_kqrr4QdBxvSX

42.3x"4 + 6x"3 - 2x"2 -10x - 5 & g JH YIP S1d B IfE AP < YD
sqrt (5/3) 31 -sqrt (5/3) &.

Q dtdsw

43. k & forg A1 & e g Qs Tfiamvil S PI FT P ed T2 2 2 3x +y =1,

(2k-1)x + (k-1)y = 2k+1

Q dtdsw

44,3 IR BT B 737 HI0T BIe HIoTH 18° 31fAF § 3% 1 HIfS,

Q dtdsw

45, Y AP BT U2H Ue 5 <1 US 45 3R 1T 400 € ISl H I 3R Fal-
BIGEASER



https://dl.doubtnut.com/l/_kqrr4QdBxvSX
https://dl.doubtnut.com/l/_weDwVjdtpFWn
https://dl.doubtnut.com/l/_zxZf2iqmCYp9
https://dl.doubtnut.com/l/_vgKbviYtxFT7
https://dl.doubtnut.com/l/_LxBOIUi1M1EW
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46.10 3R 250 & 9 & 4 & A uTa1 €2

Q dtdsw

47.1.5 TR W91 U Naldh U FOm ¥ 28.5 Hiex &1 g W & 3! 377! o fRAm
& fARER BT 397 BIUT 45° ¢. R/ B FHar8 si1d HIf.

Q dtdsw

48. Fehd BT U BTl Ueh 20 HieR il Ueb SR W g1 g1 8. 51l 3r<esl kg |
a1 §% &, i R A 7 I F e F et g3 2AR 4ff TR F A1 ER gRT
ST 7 10T 3070 BId! WY &I HaTs STTd HIfST.

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_LxBOIUi1M1EW
https://dl.doubtnut.com/l/_l0gBAyQibxiG
https://dl.doubtnut.com/l/_rPYfz5k86C7G
https://dl.doubtnut.com/l/_p9V8yYzfmw9e

49, TS 6 HIeR ITl U 3HedieR 9 o Yfl | BRI 6l T TS 4 Hie? & 319 P
Rt 999 v MR 6l BRI B TS 28 Hiew 8. MR 6l Hare sia HifFd?

Q dtdsw

50. Uh {HETE ST ABC &1 41T 2a &. 3 Tl <Y clid & oTrails ST Hifare?

Q dtdsw

51. U Bl H 8 A € 371 RTeR g1 R P §U &. Beadl &I 45 cm B31 aTel1 v
AUTC el AT §U SHeh! &1 SBHPTA 1 & sfiel BT &t ST bIfs1e?

A. 795.537cm?

B. 895.537cm?>

C. 995.537cm?

D. 1095.537cm>

Answer: A


https://dl.doubtnut.com/l/_7SlPjmoSddZS
https://dl.doubtnut.com/l/_YqvAfobhtHHf
https://dl.doubtnut.com/l/_p72eGYb2gqgw

Q dtdsw

52. 3Tid H BRI UPT H1 &A% SiTd Biferd Afe ABCD 31T 14 cm T T a9
& de1 APD 3R BPC &) 37¢f g &, Lo

Q dtdsw

53, fafafEa fgara Ifiaro & K &1 01 91 31d Siford 6 3% 4 R1eR Jd

&7 2x"2 + kx + 3 =0

Q dtdsw

54, Agfaifld THIBRT & o i HIfSA? (x-1/x) = 3, x!=0

Q dtdsw

55. g HITA? {cos A/ (1+ sinA)} + {(1+ sinA) / cosA} = 2 secA

f 1


https://dl.doubtnut.com/l/_p72eGYb2gqgw
https://dl.doubtnut.com/l/_sV5CvwmXw2p3
https://dl.doubtnut.com/l/_93zfNC0AMjOa
https://dl.doubtnut.com/l/_8xm5178QyEXi
https://dl.doubtnut.com/l/_PvVTZz9Mo4Ly

56. G AB 3R C YT ABC & 3= PIvT & af faf&U F sin {(B+C)/2} = cos
(A/2)

Q dtdsw

57.3 cm 3531 &1 v g fRfRR. a5 fopall 9@Td 90 G @R g & 7 cm &1 &)
W & 3 famg P 3R Q SR, 31 A1 figll & gl & el Yme Hifd?

Q dtdsw

58.5 cm, 6 cm 3R 7 cm Y37 a1l Ueb YT &1 ¥a-1 B, 3R o v 310
st & Ta1 BT SRt o=V fau gu st & AT yeimsi & 5/7 I &,
1 & g  faf@u.

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_PvVTZz9Mo4Ly
https://dl.doubtnut.com/l/_pFPwMzDD1G8Q
https://dl.doubtnut.com/l/_jMQuYZHdcDh7
https://dl.doubtnut.com/l/_TUYYxde5D3ec
https://dl.doubtnut.com/l/_C39IsoLnI7Cj

59. Higdl §AM Tt et & FHA1S 24 HA 3R MYR BT 6 HH dTell Vb AP

SRR €, U 9= 1 33 Ml & 3MPR | ¢ 3T, Ml i R i1 HifSe?

Q dtdsw

60. CdT BT U HRcT U dct- P 3MTBR P & fSId G AR W Th-Ueb 37ehiian

P 37T 8. R Pl bl oiaTg 14 it & 3R 39! & 5 et & gt gEi
e ST PIfoTe?

Q dtdsw

61. foeft Tt & 50 AT I ST HAolgy! F FEfafld dea w faar Hifs?
29 ot F oiffiepl i ATedr ST HaTgg) ST HIfSTA? Lo

Q dtdsw

62. Fafeifad Aol feelt sRerdrer & ves fA9w o & el gu AR &1 31y
gafeft g, IR Ll


https://dl.doubtnut.com/l/_C39IsoLnI7Cj
https://dl.doubtnut.com/l/_GyDGXOYXiqHD
https://dl.doubtnut.com/l/_GLyIx6p70oQP
https://dl.doubtnut.com/l/_IHPRKKALjEDE

@Thttps://d10lpgp6xz60nqg.cloudfront.net/physics_images/X HIN_ MAT C14 EO«

TEP ST PISA? Lo

Q dtdsw
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